

МОСГОРСПРАВКА МОССОБСТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ
КАРЕЛИЯ

3 ★ ИЮЛ 39 4
от

Петрозаводск

Газета №

Театр кукол С. В. Образцова

К числу 168 городов Советского Союза, обслуженных Государственным центральным театром кукол под руководством заслуженного артиста Республики С. В. Образцова, прибавляется наш Петрозаводск. Сегодня здесь начинаются гастроли этого театра. Петрозаводские зрители — и юные и взрослые — получают возможность впервые ознакомиться с замечательным мастерством этого совершенно своеобразного театра.

Имя С. В. Образцова неотделимо от созданного и руководимого им театра. Лет двадцать тому назад молодой артист оперного театра им. Немировича-Данченко показал новый жанр эстрадного выступления. Со складной ширмочкой-чемоданчиком в руках он странствовал належке по эстрадам того времени: по красноармейским частям, цехам заводов и фабрик, школам, московским дворам. Вскоре его выступления приобрели шумный успех: он стал желанным гостем любой эстрады, начиная от какого-либо ЖАКТ'а и кончая сценой Большого театра, трибуной Кремлевского дворца. Кто бывал в Москве на больших концертах, тот навсегда запомнил кота, исполняющего своей возлюбленной романс Гречанинцова, непослушного Тяпу, не желающего уснуть под чарующую «Колыбельную», любвеобильную обезьянку Люлю, высмеянную Кармен и другие то нежно-лирические, то зло-обличительные пародии Образцова.

Восемь лет тому назад ширмоч-

ка Образцова стала Государственным центральным театром кукол, обросла актерами, обзавелась собственным помещением на площади Маяковского. Однако, и после этого театр не забывал своих «бродячих» традиций: с фургоном, с поездом, с парходом, он кочевал по городам и селам нашей страны.

Спектакли театра — это большое, сложное и многогранное искусство, не теряющее рутинны, штампа. Оно заслуживает того, чтобы писать о нем особо. Пока же скажем, что в Петрозаводске театр покажет современную советскую сказку «Большой Иван» и одну из лучших своих работ — русскую народную сказку «По щучьему велению». В первой постановке зритель увидит смелый эксперимент: сочетание кукол с живым актером, действующим не за ширмой, а на самой сценической площадке». Обе эти постановки осуществлены С. В. Образцовым.

«Большого Ивана» театр покажет в эстрадном театре Сада отдыха 3 и 4 июля, а «По щучьему велению» — 5 и 6 июля на открытой музыкальной эстраде.

В парке пионеров театр будет давать дневные спектакли: 4 июля — «Пузан» (в 12, 3 и 6 часов), 6 июля — «Большой Иван» (в те же часы), 6 июля — «По щучьему велению» (в 3 и 6 часов) и 7 июля — «Волшебная калоша» (в 12 ч. и в 2 часа).

Нет сомнения, что петрозаводские зрители — и взрослые и детвора — тепло примут гастроли этого замечательного театра.